

संक्षिप्त समाचार

केविनकेयर ने देश का पहला बीबी टैल्कम पावडर पेश किया

दिल्ली। केविनकेयर स्किन केयर एक्सपर्ट द्वारा फैशनपरस्नों के लिये केविनकेयर फ्लैगशिप पर्सनल केयर ब्रांड स्पिन्ज चेहरे के लिये देश का पहला बीबी टैल्कम पावडर लेकर आया है। आम टैल्कम पावडर से अलग, स्पिन्ज बीबी टैल्कम एक अहम प्रोडक्ट है, जिसे खासतौर से चेहरे की संपूर्ण सुंदरता का संरक्षण देने के लिए तैयार किया गया है। इस क्रांतिकारी प्रोडक्ट में क्रॉम की खूबियां टैल्कम पावडर के रूप में हैं। गर्मी और प्रदूषण के लगातार संघर्ष में रहने से त्वचा मुखाई हुई, धब्बेदार और बेजान हो जाती है। पर्यावरण में फैली धूल-मिट्टी त्वचा के रोमछिद्रों में जमा हो जाती है, जिससे दाग-धब्बे और एक्ने की समस्या हो जाती है। स्पिन्ज बीबी टैल्कम चेहरे के लिये एक ऐसा टैल्कम पावडर है, जिसमें मिमरल्स और माइक्रो-पार्टिकल्स की खूबियां हैं। यह त्वचा से अतिरिक्त ऑयल सोख लेता है और आपको त्वचा को ऑयल-फ्री और एकसमान रंगत देता है। केविनकेयर में स्किन केयर एक्सपर्ट द्वारा बनाये गये, इस बीबी टैल्कम में की बेहतरीन खुशबू है, जिसे से चुन-चुनकर लाया गया है। इसके अलावा यह त्वचा को डेमेज होने से बचाता है, कई सारे विटामिन्स से भरपूर इस बीबी टैल्कम में कई सारे एसेंशियल ऑयल्स हैं जोकि त्वचा को तुरंत ही चमकदार बनाते हैं। खुबसूरती और गौरावन देने के फॉर्मूले की खूबी के साथ, यह टैल्कम जब भी चेहरे पर लगाते हैं यह चेहरे को दाग-धब्बों से मुक्त और बेहद मुलायम बनाता है। यह बिलकुल नया स्पिन्ज बीबी टैल्कम भारत में सारे स्टोर्स और प्रमुख ई-कॉमर्स साइट्स पर विभिन्न आकार में उपलब्ध हैं

ईस्ट दिल्ली मेयर ने किया कई इलाकों का दौरा

नई दिल्ली। ईस्ट दिल्ली के मेयर विपिन बिहारी सिंह ने मलेरिया विभाग और पर्यावरण प्रबन्धन विभाग के अधिकारियों के साथ पटपडंजंज व पी-ब्लॉक पांडव नगर का दौरा किया। मेयर ने अपने दौरे के दौरान सभी जगहों पर नालियों में मच्छररोधी दवाओं का छिड़काव कराया और जनसम्पर्क किया। इस दौरान महापौर ने स्थानीय लोगों से जानकारी ली कि क्या उनके क्षेत्रों में मच्छररोधी दवाओं का छिड़काव सही तौर पर किया जा रहा है। इस पर स्थानीय लोगों ने मलेरिया विभाग के कामकाज पर संतोष जताया। मेयर ने कहा कि मानसून में मलेरिया विभाग को अपना काम पूरी मुस्तैदी से करना होगा ताकि कोई भी जल जनित बीमारियों का शिकार ना हो। मेयर ने कहा कि मानसून के मद्देनजर मलेरिया विभाग में निगम के अन्य विभागों के कर्मचारियों की तैनाती की गई है। मेयर ने संबंधित अधिकारियों को क्षेत्र में साफ सफाई सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। मेयर ने नगरिकों से अपील करते हुए कहा कि वे घरों में कूकर या अन्य सामानों की सफाई रखें, टॉकियों में पानी ढक कर रखें और अन्य जगहों में पानी ना जमा होने दे ताकि मच्छरों के प्रजनन की रोकथाम की जा सके।

जीएसटी कार्टिसिल में महिलाओं के हित में बड़ा फैसला : सिसोदिया

नई दिल्ली। केंद्रीय वित्त मंत्री पीयूष गोयल की अध्यक्षता में आयोजित जीएसटी कार्टिसिल की बैठक में महिलाओं के हित में बड़ा फैसला लिया गया है। कार्टिसिल ने सेनेटरी नैपकिन पर लगने वाले जीएसटी को पूरी तरह से खत्म कर दिया है। दिल्ली के वित्त मंत्री मनीष सिसोदिया ने बताया कि कार्टिसिल ने कई महानों से चली आ रही महिलाओं की मांग को मानते हुए सेनेटरी नैपकिन पर लगने वाले कर को पूरी तरह से खत्म कर दिया है। सिसोदिया ने कहा कि सेनेटरी नैपकिन को गुड्स एंड सर्विसेज टैक्स मुक्त कर दिया गया है यानी अब इस कोई टैक्स नहीं लगेगा। अभी इस पर 12 फीसदी टैक्स वसूल किया जा रहा था। दिल्ली सरकार में वित्त मंत्रालय संभालने वाले सिसोदिया ने जीएसटी कार्टिसिल की मीटिंग से अलग बताया कि 28 फीसदी स्लैब में मौजूद कई आइटम पर टैक्स घटाया गया है। जीएसटी के एक साल पूरे होने के बाद जीएसटी कार्टिसिल की यह पहली बैठक थी। बैठक में कई बड़े फैसले लिए गए। वित्त मंत्री पीयूष गोयल की अध्यक्षता में दिल्ली के विज्ञान भवन में हुई इस बैठक में फैसला लिया गया कि 5 करोड़ की आय वाले कारोबारियों को विभागीय आधार पर रिटर्न फाइल करने की सुविधा मिलेगी। इसके साथ ही चीनी पर सेस लगाया जाए या फिर नहीं, इसके लेकर भी चर्चा हुई।

स्वास्थ्यकर्मियों की मांगों को लेकर अस्पतालों में मांग दिवस

नई दिल्ली। स्वास्थ्य कर्मचारियों की मांगों को लेकर दिल्ली सरकार और प्रशासन की अन्देखी के खिलाफ नेशनल पब्लिक हेल्थ अलायंस के आह्वान पर मांग दिवस मनाया गया। दिल्ली के अस्पतालों की न्यूनियों ने यह फैसला संगठन की एलजी ऑफिस और दिल्ली सचिवालय में हुई मीटिंग के बाद लिया गया। हालांकि एनपीएच ने हेल्थ सेक्टर को हड़ताल की घोषणा की थी। लेकिन बीमार, पेशान मरीजों के हित को ध्यान में रखते एनपीएच ने हड़ताल को स्थगित कर मांगों दिवस मनाया का फैसला किया। इसमें गुरु गोविंद सिंह अस्पताल, अरूणा आसफ अली, बाबू जाजीवन राम, पेडल चेट, ट्रीमा सेंटर, एन. आई.सी.डी. जग प्रवेश चन्द्र, जी.टी.बी, सत्यवादी राजा हरिहर चन्द्र आदि अस्पतालों ने मांग दिवस बैज लगाकर विरोध जताया। इस पर पी.सी.ए यानी पैसेंट केयर अलायंस जल्द लागू करो, कांटेन्ट कर्मचारियों को पक्का करो, वर्दी भत्ता 1800/ प्रति माह सहित अन्य मांगों को लेकर प्रदर्शन किया। इसी कड़ी में जी.बी.पन्त अस्पताल पैरामेडिकल टेक्निकल यूनिनियन द्वारा डॉयरेक्टर को कर्मचारियों से जुड़ी परेशानियों और कर्मचारियों को कमी के कारण काम की अधिकता के चलते स्वास्थ्य पर बुरे प्रभाव के कारण बिमार पड़ जाना आम बात है। उनके मेडिकल बिल, एम.ए.सी.पी.एल.टी.सी बिल सालों-सालों फिलौनों में पड़े रहते हैं उन्हें पेशान किया जाता है जी.बी.पन्त मेडिकल डायरेक्टर को इन विषयों पर पत्र द्वारा कई बार ज्ञापन दिया जा चुका है। सभाओं के आयोजन की अगुवाई एनपीएच के दिल्ली प्रदेश अध्यक्ष विजय कुमार और महासचिव भारतद्वी और सभी अस्पतालों के निर्वाचित नेताओं द्वारा अपने-अपने संस्थान में की जिसमें स्वास्थ्य कर्मचारियों ने बड़ चक्कर हिस्सा लिया।

अंबेडकर कॉलेज में छात्रों के लिये ओरिएंटेशन प्रोग्राम का आयोजन

नई दिल्ली। दिल्ली विश्वविद्यालय के डॉ भीमराव अंबेडकर कॉलेज में सत्र (2018-2019) के प्रथम वर्ष के छात्रों के लिये ओरिएंटेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। ऐसा पहली बार हुआ है जब हिंदी ऑनर्स एवं हिंदी पत्रकारिता जनसंचार के स्कूलों के लिये ओरिएंटेशन कार्यक्रम विशेष रूप से आयोजित किया गया है। कार्यक्रम में विभागाध्यक्ष डॉ बिजेन्द्र कुमार, वरिष्ठ पत्रकार संजय नंदन, हिंदी विभाग की प्रोफेसर सुधा सिंह, आईआईएमसी के डीजी सुरेश, कॉलेज की प्रबंध समिति के अध्यक्ष दीपांशु श्रीवास्तव विशेष रूप से उपस्थित रहे। वक्ताओं ने कहा कि आज मीडिया बहुत ही नकारात्मक दिशा में जा रहा है। इसलिए सकारात्मक दिशा देने की आवश्यकता है। इस अवसर पर कॉलेज के एल्युमनी ने नये छात्रों को दिशे संदेश में कहा कि आज मीडिया में अपार संभावनाएं हैं। पूर्व छात्रा क्षमा के एल्युमनी ने नये छात्रों को दिशे संदेश में कहा कि आज मीडिया में अपार संभावनाएं हैं।

जिलाध्यक्षों के लिए माकन को हाईकमान का इंतजार

केंद्र की बीजेपी इस साल दिसंबर तक लोकसभा के चुनाव करवा सकती है!

नई दिल्ली

कांग्रेस मानकर चल रही है कि लोकसभा के चुनाव समय से पहले हो सकते हैं, इसलिए संगठन को मजबूत करने की कवायद शुरू हो गई है। इस कड़ी में दिल्ली कांग्रेस जल्द ही जिलाध्यक्षों की घोषणा कर सकती है। इनके नाम हाईकमान तक पहुंचाए जा चुके हैं। इसके बाद ब्लॉक अध्यक्षों को लेकर मंथन शुरू कर दिया जाएगा। तकनीकी तौर पर पिछले साल अक्टूबर माह से प्रदेश कांग्रेस के 14 ब्लॉक अध्यक्षों के पद खाली पड़े हुए हैं। उसका कारण यह है कि उस दौरान संगठन के चुनाव चल रहे थे, जिस कारण इन पदों को खाली मान लिया गया था। चूंकि नए जिलाध्यक्षों की घोषणा नहीं हुई थी, इसलिए निवर्तमान जिलाध्यक्ष ही अपने जिलों का काम देख रहे थे। सूत्र बताते हैं कि कांग्रेस मान रही है कि केंद्र की बीजेपी इस साल दिसंबर तक लोकसभा के चुनाव करवा सकती है। इसलिए



वह चाहती है कि संगठन को हर तरह से मजबूत कर लिया जाए। इसके लिए जिलाध्यक्षों के साथ-साथ अब ब्लॉक अध्यक्षों को लेकर भी मंथन शुरू हो गया है। सूत्र बताते हैं कि प्रदेश अध्यक्ष अजय माकन

ने 14 जिलाध्यक्षों की लिस्ट फाइनल कर उसे हाईकमान तक पहुंचा दिया है। जो जानकारी है, उसके अनुसार अधिकतर पुराने जिलाध्यक्षों को भी इस बार भी अध्यक्ष बनाया गया है। ये अलग बात है कि हाईकमान द्वारा उसमें कुछ

तकनीकी तौर पर पिछले साल अक्टूबर माह से प्रदेश कांग्रेस के 14 ब्लॉक अध्यक्षों के पद खाली पड़े हुए हैं। उसका कारण यह है कि उस दौरान संगठन के चुनाव चल रहे थे, जिस कारण इन पदों को खाली मान लिया गया था।

फेरबदल कर दिया जाए। इस मसले पर हाईकमान का कहना है कि दिल्ली में बीजेपी सांसदों ने कुछ काम करके नहीं दिखाया है, इसके अलावा आम आदमी पार्टी भी मात्र प्रचार को रख अपनाए हुए है, इसलिए लोगों को अब कांग्रेस में 'अपनापन' नजर आ रहा है। हम चाहते हैं कि लोकसभा चुनाव से पहले संगठन को पूरे तौर पर मजबूत कर लिया जाए, ताकि चुनाव बेहतर तरीके से लड़ा जा सके। सूत्रों का यह भी कहना है कि हाईकमान जैसे ही जिलाध्यक्षों के नामों को

हरी झंडी दिखाएगा, उसके तुरंत बाद 280 ब्लॉक अध्यक्षों को लेकर भी मेहनत शुरू कर दी जाएगी। पार्टी का मानना है कि हर वर्ग के मतदाता तक पहुंचने के लिए नीचे तक संगठन को मजबूत किया जाना जरूरी है। कांग्रेस ने निगम के 272 वॉर्ड व नई दिल्ली पालिका परिषद और दिल्ली कैंट के कुल आठ वार्डों को मिलाकर 280 वॉर्ड बनाए हैं। प्रदेश कांग्रेस का कहना है कि पुराने, मेहनती और निष्ठा से काम करने वाले लोगों को अध्यक्ष बनाया जाएगा और इसमें युवाओं को प्राथमिकता दी जाएगी।

'मित्रम' की बैठक में कला प्रेमियों की उमड़ी भीड़

कला प्रेमियों ने 'मित्रम' की काफी प्रशंसा की 'मित्रम' हर महीने पहले और तीसरे शनिवार में दो बार आयोजित किया जाता है

नई दिल्ली

नेशनल गैलरी ऑफ मॉडर्न आर्ट (एनजीएमए) में मित्रम की दूसरा बैठक में उत्साही कलाकारों को एक ही प्रोग्राम में लाने का प्रयास बहुत ही सफल रहा। मित्रम उत्साही लोगों का बहु सांस्कृतिक मैत्री समूह है, जहां वह कला और संस्कृति के क्षेत्र में समान दिलचस्पी को बढ़ावा देने के लिए मिल-जुल कर विचार विमर्श कर सकते हैं। मित्रम समूह की दूसरी बैठक 21 जुलाई 2018 को 4 बजे एनजीएमए नई दिल्ली के एडमिनिस्ट्रेटिव विंग के प्रिन्सिपल थियेटर में सफल आयोजित हुआ। एनजीएमए के महानिदेशक श्री अद्वैत गडग्याकर ने कहा, मैं बहुत खुश हूँ कि नेशनल गैलरी ऑफ मॉडर्न आर्ट (एनजीएमए) नई दिल्ली में मित्रम कार्यक्रम को शुरुआत हुई है। 'मित्रम'



रूप एनजीएमए का दोस्त होगा, जिसके सदस्य समाज के अलग-अलग वर्गों एवं पृष्ठभूमि से आते हैं और कला और संस्कृति के क्षेत्र में समान दिलचस्पी को साझा करते हैं। ये दोस्त अलग-अलग नज़रिये के विचार और मूल्यवान सुझाव देकर संग्रहालय को लाभान्वित कर सकते हैं। एनजीएमए को आम लोगों

की पहुंच में लाने का और जनमसूह को मित्र बनाने की दिशा में एक छोटा सा कदम है। एनजीएमए को प्रमुख जिम्मेदारी गुणवत्ता सुनिश्चित करना और सर्वोत्कृष्टता के पैमानों को तय करना है। एनजीएमए के खूबसूरत और शैक्षणिक मकसद से ही इसके उद्देश्य या लक्ष्य

पारिभाषित नहीं होते, बल्कि इन्हें संगठन में ही अंतर्निहित करने और संगठन की तमाम गतिविधियों में इन्हें शामिल करने की कोशिश की जाती है। इन सबसे बढ़कर नेशनल गैलरी ऑफ मॉडर्न आर्ट लोगों को आधुनिक कलाकृतियों की ओर अत्यधिक प्रसन्नता और समझबूझ से देखने में मदद करते हैं। इससे वह अपना रिश्ता इन कलाकृतियों से जोड़ सकते हैं और उनके साथ मानवीय भावना की प्रमुख अभिव्यक्ति का अनुभव कर सकते हैं। मित्रम में आये विनोत गोइन्का ने कहा मैं बहुत खुश हूँ कि मित्रम कार्यक्रम को शुरुआत हुई है उन्होंने कहा एनजीएमए का मुख्य उद्देश्य सामान्य लोगों में दृश्य और प्लास्टिक कला के प्रति भारतीय जनता के बीच सज्ज और संवेदनशीलता सुनिश्चित करना है और विशेष रूप से समकालीन भारतीय कला के विकास को बढ़ाना है

जानकी देवी कॉलेज में नए सत्र का शुभारंभ



नई दिल्ली। जानकी देवी मेमोरियल कॉलेज ने नए वर्ष के नए सत्र का शुभारंभ किया। नवागत छात्राओं का स्वागत दीप प्रज्वलित करके कॉलेज की प्रार्थना से किया गया। प्राचार्या डॉ स्वाति पाल ने कॉलेज प्रांगण में बड़ी गर्मजोशी से नवागतों का स्वागत करते हुए कॉलेज से परिचित करवाया। ऑफिस स्टाफ टीचिंग स्टाफ और लाइब्रेरी के सभी सदस्यों से परिचित करवाया गया। लगभग 990 छात्राएँ

अपने अभिभावकों के साथ मौजूद रहीं। कॉलेज की लगभग 30 क्लब सोसायटी की संयोजिकाओं ने विधिवत छात्राओं को परिचित करवाते हुए उनकी बहुमुखी प्रतिभा को निखारने का संकल्प लिया। स्टाफ एडवाइजर डॉ जयंती और सौपू जैसवाल ने सब विभागीय अध्यक्ष और समितियों के संयोजकों का परिचय दिया और बेहतरीन भविष्य की शुभकामनाओं के साथ सबका धन्यवाद ज्ञापन किया।

एनजीओ जन शरणम ने धूमधाम से मनाया अपना तीसरा वार्षिकोत्सव

नई दिल्ली

राजधानी दिल्ली के हिन्दी भवन में एनजीओ जन शरणम ने अपना तीसरा वार्षिकोत्सव बड़े हंगोल्लस के साथ मनाया। इस अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसके अंतर्गत न केवल संस्था बल्कि अन्य प्रसिद्ध कलाकारों द्वारा उत्कृष्ट प्रस्तुतियां दी गईं। वार्षिकोत्सव में सोशल और शक्ति अर्वाॉड का आयोजन भी किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में बिजनेस वर्ल्ड के चेयरमैन अनुराग बतार, विशिष्ट अतिथि के रूप में करमवीर यादव एडिशनल प्राइवेट सकेटरी गर्वमंटेड इंडिया, डॉ. डी के गुप्ता, शिखा शर्मा प्रसिद्ध डायटीशियन व न्यूट्रिशियन, प्रियंका टांडव स्पीचुअल हिलर, रूबी फेगटार के संस्थापक व डायरेक्टर अनुज चौधरी, फेलिक्स हॉस्पिटल के सीएमडी डॉ. डी के गुप्ता, कैमली आयुर्वेदिक ग्रुप से पवन कामरा

परचम लहरा चुके गायक दिवाकर शर्मा, चाइल्ड आर्टिस्ट व एक्टर रुबल जैन, अदिति जैसवाल, वृन्दा शर्मा, कृष्णा चौधरी और माला स्मृति होम के द्वारा उत्कृष्ट कार्यक्रम को प्रस्तुति दी गई। कल्पना ठाकुर, सुषमा पंकुले, सुधा कुमारी, भगत सिंह सेना, डॉ देबाब्रत विश्वास व अनिता नेगी को शक्ति इम्पेक्ट अर्वाॉड व देव मलिक, ऋषा वशिष्ठ, अनुज चौधरी, नेहा गुप्ता, डॉ ऋषा आर्या, खुशीराम, जे.पी. सिंह, वीरवीर सिंह, उल्लास पी.आर को सोशल इम्पेक्ट अर्वाॉड से नवाजा गया। झुंगी झोपड़ी में रहने वाले गरीब बच्चों व महिलाओं को समर्पित संस्था जन शरणम की वी मार्ट के राजन प्रसाद, सात्वा के डायरेक्टर प्रशांत पारिख, ट्रेवलोनिक के सीईओ गगन गौर, एनमिल बूस्टर के संस्थापक व डायरेक्टर अनुज चौधरी, फेलिक्स हॉस्पिटल के सीएमडी डॉ. डी के गुप्ता, कैमली आयुर्वेदिक ग्रुप से पवन कामरा

आदि अपना पूरा सहयोग देते रहते हैं। इस कार्यक्रम में भी इनका काफी योगदान व सहयोग रहा। संस्था ने सभी को आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर संस्था के अध्यक्ष रमाशु वर्मा ने सभी अतिथियों का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि जन शरणम को आप सभी को प्यार, स्नेह, योगदान, सहयोग हमेशा मिलता रहा है। उसी की बदौलत आज हम यहां पहुंचे हैं। हम झुंगी झोपड़ियों में रहने वाले बच्चों व महिलाओं को शिक्षा व प्रशिक्षण देते हैं। ताकि वे लोग जो पढ़ने के लिए स्कूल नहीं जा सकते और जो महिलाएँ पैसे खर्च करके सिलाई नहीं सीख सकतीं, उनको हमारी संस्था निःशुल्क शिक्षा व प्रशिक्षण दे रही है। उन्होंने आगे बताया कि हमारी संस्था में ऐसे बच्चे भी आये जो नशे की लत के शिकार थे, लेकिन आज हमारे परिवार में आकर वे बच्चे उचित शिक्षा प्राप्त कर रहे हैं।

डू मोबाइल ने किया अपना फीचर फोन रू 22 किया लॉन्च, कीमत मात्र 1299 रुपये

सरोकार संवाददाता, नई दिल्ली। देश के मोबाइल क्षेत्र में तेजी से उभरते ब्रांड डू मोबाइल ने अपना फीचर फोन रू-22 लॉन्च किया है। हाल ही में लॉन्च किया गया यह मोबाइल 1.8 इंच बार फोन है। इसमें 2800 एमएएच की शानदार बैकअप वाली बैट्री भी लगाई गई है। डू मोबाइल के इस रू-22 फीचर फोन की कीमत मात्र 1299 रुपये रखी गई है ताकि आम लोगों तक इसकी पहुंच बनाई जा सके। कंपनी इस ड्यूल् सिम वाले फोन पर 1 साल की वारंटी भी दे रही है। इसके अलावा बच्चों को लुभाने के लिए इसमें गैम्स भी दिए गए हैं।



डू मोबाइल के सेल्स हेड, (इंडिया) संदीप मेहरा ने बताया कि डू मोबाइल का मकसद हमेशा से बाजार में बेहतरीन प्रोडक्ट लाना है ताकि पूरे देश में फैले मोबाइल ग्राहकों को बेहतर से बेहतर सामान मिल सके। उन्होंने कहा कि डू-22 फोन इस मामले में मील का पत्थर साबित होगा। इस सस्ते फोन की बड़ी खासियत यह है कि इसमें आप

बंगाल, असम, मेघालय, त्रिपुरा, आंध्रप्रदेश, तेलंगाना, कर्नाटक, तमिलनाडू, बिहार, झारखंड, हरियाणा, जम्मू कश्मीर, केरल, हिमाचल और पंजाब के स्टोर में मिलना शुरू हो जाएगा। यह रू-22 फोन बाजार में काले रंग में उपलब्ध है। इसकी मेमोरी को 32 जीबी तक बढ़ाया जा सकता है। इस फोन में 2जी नेटवर्क के साथ लक्कर का सपोर्ट भी दिया गया है। इसकी स्क्रीन 1.77 इंच की है, इसके साथ ही इसमें क्लबब्रह्महृदय। की भी सुविधा दी गई है। आवाज की शानदार क्वालिटी के लिए इसमें स्पीकर के साथ कैमरा भी दिया गया है। यहां बता दें कि डू मोबाइल ने चीन की सबसे बड़ी मैन्यूफैक्चरिंग कंपनी शेनझेन के साथ मिलकर 2016 में अपने कारोबार की शुरुआत इस मकसद से की थी अपनी बेहतरीन तकनीक और कम बजट की वजह से दुनिया भर में छा जाएगी। कंपनी ने काफी कम समय में देश के 15 राज्यों के बाजारों में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई है।

अनुव्रत से होता है राष्ट्र चेतना का विकास : विपिन बिहारी सिंह

नई दिल्ली

अनुव्रत समिति दिल्ली द्वारा स्वच्छ भारत स्वस्थ भारत और अनुव्रत प्राथमिक समेत का आयोजन, पूर्वी दिल्ली नगर निगम के सहयोग से ओसवाल भवन के प्रांगण में किया गया। अनुव्रत महासमिति द्वारा प्रदत्त पर्यावरण विशुद्ध अभियान में उपस्थित विशिष्ट जनों को उद्बोधन देते हुए अनुव्रत अनुशास्ता आचार्य श्री महाम्रण जी को विदुषी शिष्या बहुस्त साध्वी श्री कनकश्री जी ने राग द्वेष चेतना विकास में सहभागी बनने का आह्वान किया। आचार्य श्री महाम्रण जी ने एक सूत्र दिया धर्म रक्ष सुस्थिता पर आज के परिप्रेक्ष्य में पर्यावरण रक्षित सुखा यह न्याय उपयुक्त लगता है बाहरी प्रदूषण के साथ वैचारिक प्रदूषण से भी मुक्त होना स्वच्छ जीवन : स्वस्थ जीवन के लिए आवश्यक है। हम धर्म स्थल और कर्म स्थल की विसंगतियां मिटाएं। साध्वी श्री मधुलता जी एवं साध्वीरान्द ने ओजस्वी गीतिका द्वारा शमा बंध दिया मुख्य अतिथि मेयर श्री विपिन बिहारी सिंह, महापौर - पूर्वी दिल्ली नगर निगम ने कहा अनुव्रत



के छोटे छोटे निगम अपनाकर मुख्य रूप से संयम का मान कर हम समाज और देश के विकास में अहम योगदान दे सकते हैं। कार्यक्रम का अध्यक्षता करते हुए \*श्री निर्मल जैन, नेता सदन, पूर्वी दिल्ली नगर निगम ने कहा कि सतों की प्रेरणा से कार्य दिया मुख्य अतिथि मेयर श्री विपिन बिहारी सिंह, महापौर - पूर्वी दिल्ली नगर निगम ने कहा अनुव्रत

चाहिए। इस अवसर पर अनुव्रत महासमिति के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अशोक संचेती ने स्वागताध्यक्ष का दायित्व निभाते इस बहुउपयोगी आयोजन की भूमि भूरी प्रशंसा की। अनुव्रत समिति दिल्ली के अध्यक्ष डा पी.सी.जैन ने कहा धृष्टरूप पूर्वी दिल्ली में स्वच्छता के लिए पर श्रेष्ठ कार्य कर रही है। जे.शै.ते.सभा के उपाध्यक्ष श्री जसराज मालू माल

ने अनुव्रत समिति दिल्ली के भविष्योन्मुखी, सम सामयिक सुंदर आयोजन की सरहना, अनुव्रत विश्व भारती के चौफ ट्यूटी एवं जेन शैताम्बर तैरापंथ सभा दिल्ली के अध्यक्ष श्री तेज कस्त सुराना ने मुख्य वक्ता के रूप में बोलते हुए स्वच्छ भारत = स्वस्थ भारत और अनुव्रत की भूमिका पर प्राथमशाली प्रकाश डाला,उपाध्यक्ष प्रथम श्री शांतिलाल पटवारी ने उपस्थित परिसर से अनुव्रती तथा पत्रिका के सदस्य बनने का आह्वान किया,कार्यक्रम संयोजक परामर्शक श्री सत्यपाल चवला ने आभार तथा कुशल संचालन मंत्री डॉ.कुसुम लुनिया द्वारा किया गया। अनुव्रत गीत समिति के सदस्यों द्वारा- उपाध्यक्ष श्री सुंदर नाहट, सहमंत्री श्री मनोज खटेड श्री शांत जैन, श्री मनोज बरसेच,श्रीमती तारा, श्रीमती रज गुणेच, रघुपान तैरापंथ किशोर मंडल अध्यक्ष अनुराग जैन बोधरा व टीम ने, सह मंत्री डॉ हंसा संचेती ने वीडियो से तथा श्री राजीव महतो ने बैनर से कार्यक्रम की शोभा बढ़ाया। अतिथियों का एवं अध्यक्ष डा पी.सी.जैन ने कहा धृष्टरूप पूर्वी दिल्ली में स्वच्छता के लिए पर श्रेष्ठ कार्य कर रही है। जे.शै.ते.सभा के उपाध्यक्ष श्री जसराज मालू माल

महेश्वरी,श्रीमती शशी चाचा,श्री संदीप कपूर,श्री संजय गोयल श्री जितेंद्र सिंह शंटी चैयरेमन शहीद सेवादलश्रीमती मनीला रोहतगी महामंत्री इतिहास संकलन समिति दिल्ली के अध्यक्ष श्री तेज कस्त सुराना ने मुख्य वक्ता के रूप में बोलते हुए स्वच्छ भारत = स्वस्थ भारत और अनुव्रत की भूमिका पर प्राथमशाली प्रकाश डाला,उपाध्यक्ष प्रथम श्री शांतिलाल पटवारी ने उपस्थित परिसर से अनुव्रती तथा पत्रिका के सदस्य बनने का आह्वान किया,कार्यक्रम संयोजक परामर्शक श्री सत्यपाल चवला ने आभार तथा कुशल संचालन मंत्री डॉ.कुसुम लुनिया द्वारा किया गया। अनुव्रत गीत समिति के सदस्यों द्वारा- उपाध्यक्ष श्री सुंदर नाहट, सहमंत्री श्री मनोज खटेड श्री शांत जैन, श्री मनोज बरसेच,श्रीमती तारा, श्रीमती रज गुणेच, रघुपान तैरापंथ किशोर मंडल अध्यक्ष अनुराग जैन बोधरा व टीम ने, सह मंत्री डॉ हंसा संचेती ने वीडियो से तथा श्री राजीव महतो ने बैनर से कार्यक्रम की शोभा बढ़ाया। अतिथियों का एवं अध्यक्ष डा पी.सी.जैन ने कहा धृष्टरूप पूर्वी दिल्ली में स्वच्छता के लिए पर श्रेष्ठ कार्य कर रही है। जे.शै.ते.सभा के उपाध्यक्ष श्री जसराज मालू माल